Correction du devoir de mathématiques

Exercice 1

-3 —-25

(Ey) : 22+3z—4 = 0 a pour discriminant A = 25 > 0 et admet donc deux solutions r; = ST —4
-3+ V25
et xrg=—"7-—=1
2x1
2 L , -3 —v25
(Es) : —22°+3x+2 = 0 a pour discriminant A = 25 > 0 et admet donc deux solutions z; = m =2
-3+ V25 1
et rg=—7"7F =—=
2 x (=2) 2
(E3): 222 — bz — 12 = —2? + 10 < 32? — 5z — 22 a pour discriminant A = 289 > (0 et admet donc
. 5 — V289 5++4289 22 11
deux solutions 11 = ——— = 2 ¢t 9 = ——m— = — = —
2x3 2x3 6 3
2 > —x—38
Ey): 3 =1 &= — =0.
(E1) + T+ 2 v T+ 2
, L . 1—-+33
Le numérateur a pour discriminant A = 33 > 0 et admet donc deux racines r; = —5 et
1++v33
Ty = ———
2
Exercice 2
e f(z) = 3z% — 2z + 1 a pour discriminant A = —8 < 0, et donc
x —00 +00
f(z) +
e g(z) = (z +3)(—2zx + 1)(2* + 22 + 3)
Le trinéme du second degré 2% + 2z + 3 a pour discriminant A = —8 < 0 et donc
x —00 -3 % +00
r+3 - 0 + | +
—2r+1 + | 4+ 0 -
z® + 22 + 3 + | 4+ | +
g(x) - 0 + 0 -
4r — 12 22% — 22— 12
h(z) =2 =
* hiz) v x—3 r—3
Le trinome du second degré 2z% — 2o — 12 a pour discriminant A = 100 > 0 et admet les deux racines
2 —+/100 2+ /100
r=——-——=—"2etry=——"—=3
2x2 2x2
x —00 -2 3 +oo
r—3 - | = 0 +
2% — 2x — 12 + 0 - 0 +
h(z) - 0+ 1 +
Exercice 3
2 o , 6 — /8
(I) : x* — 6x + 7 < 0 a pour discriminant A = 8 > 0 et admet donc les deux racines x; = g =
6 8
3—V2et zy = +2\/_:3+\/§.
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On a alors le tableau de signes :

x —00 T X9 “+00

x® —6x+7 + 0 - 0 +

et les solutions de I'inéquation sont donc & = }xl; xg[

—22% + 32 +5
L) : >0
() 2z + 6
Le trinome du second degré du numérateur a pour discriminant A = 49 > 0 et admet donc les deux

racines 1 = —1 et 29 = —.

On a alors le tableau de signe :

T —00 -3 —1 g +00
—22® + 32 +5 - ] - 0 + 0 -
2r 46 - 0 + | + | +
222 +3x+5
2x 4+ 6 N R R
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